

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№2 (15413), 14 января 2023 г., суббота.

СОБЫТИЕ

КОЛПАШЕВЦАМ ВРУЧЕНЫ НАГРАДЫ

В духовно-просветительском центре Колпашевской епархии состоялась торжественная церемония награждения дипломантов епархиального этапа VIII Международного конкурса детского творчества «Красота божьего мира» и подведение итогов XV Макариевских образовательных чтений в Колпашевском районе. В них приняли участие заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец и глава Колпашевского района А. Б. Агеев.

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЭТАП VIII МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА «КРАСОТА БОЖЬЕГО МИРА»

Конкурс детского творчества проходит ежегодно в рамках Международных Рождественских образовательных чтений. Его главная цель – духовное, нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Выступая на подведении итогов епархиального этапа конкурса (по Колпашевской епархии), заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец подчеркнул, что Законодательная дума Томской области является партнером Томской митрополии в проведении регионального этапа Международного конкурса детского творчества.



Поздравляя юных колпашевских художников с замечательными результатами, Александр Брониславович отметил важность и нужность творческого конкурса в патриотическом воспитании молодого поколения и приобщении к православной культуре.

В своём приветственном слове глава района А. Б. АГЕЕВ отметил значимость и мощь данного конкурса.

– Важно, что здесь выявляются талантливые дети, – продолжил Антон Борисович. – Подобные акции прививают молодым людям патриотизм, любовь к истории Отечества, духовности. Всем ребятам – сердечное спасибо за участие в Международном творческом конкурсе. Это вклад в будущее района, будущее России. Желаю всех благ, мира, дальнейших творческих удач.

Отметим, что в епархиальном туре VIII Международного конкурса детского творчества «Красота божьего мира» приняли участие детские рисунки из г. Стрежевой, Колпашевского, Парабельского и Кривошеинского районов. При этом лучшими признаны 13 работ из Колпашева, Стрежевого и Парабели.

По Колпашевскому району памятными призами Законодательной думы Томской области награждены:

за первое место – Алика Лахно, Серафима Шишкина, Арина Сафонова, Мирослава Бормотова, Арина Карташева (все – Колпашевская детская школа искусств, преподаватель Н. Ф. Гемская);

за второе место – Захар Долматов (Воскресная школа Вознесенского кафедрального собора г. Колпашево, преподаватель О. И. Руденко).



**Уважаемые сотрудники
и ветераны прокуратуры Колпашевского района!**
Примите самые искренние поздравления с Днём работника прокуратуры Российской Федерации!
Ваша профессия – одна из наиболее важных в системе органов юстиции, которая стоит на страже закона, конституционных прав и свобод граждан.
Уверены, что вы и в дальнейшем будете с честью исполнять свой гражданский и служебный долг по охране интересов государства и каждого жителя.
Желаем вам счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов в решении сложных профессиональных задач!

А. АГЕЕВ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.



ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ XV МАКАРИЕВСКИХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ЧТЕНИЙ В КОЛПАШЕВСКОМ РАЙОНЕ

В 2022 году в организации и проведении мероприятий Чтений приняли участие более 500 человек из учреждений образования и культуры. Причём наибольшая часть – это участники творческих конкурсов.

Отмечено, что в рамках Чтений прошли межмуниципальный семинар «Духовно-нравственное воспитание школьников», межрайонная студенческая конференция «Духовные и семейные ценности в культуре современной молодёжи», «круглые столы» и тематические беседы. Ежегодный конкурс чтецов «Родина любимая моя» собрал более 200 участников. В конкурсе исполнителей духовной и патриотической песни приняли участие более 100 человек.

За значительный вклад в организацию и качественную подготовку мероприятий глава района А. Б. Агеев вручил Благодарственные письма XV Макариевских образовательных чтений организаторам площадок. В числе которых – СОШ №7, детский сад №9, Тогурская СОШ им. Героя России С. В. Маслова, Дет-

ская школа искусств, Центральная библиотека, Центр культуры и досуга, Колпашевская епархия, Колпашевский социально-промышленный колледж, Управление образования администрации района.

В завершении торжественной церемонии глава района обратился к участникам:

– Дорогие друзья, большое спасибо за активное участие в организации и проведении мероприятий XV Макариевских образовательных чтений в Колпашевском районе. Всех вам благ. В добрый путь в новом году.

Открывая XV Макариевские образовательные чтения, губернатор Томской области В. В. МАЗУР подчеркнул:

– В сегодняшней непростой геополитической ситуации для нас крайне важно единство власти и общества, единство всех граждан нашей любимой Отчизны. Мы все знаем, с чего начинается Родина – с уважения к истории Отечества, к традиционным ценностям, к огромному культурному и духовному наследию нашего народа. И мы знаем, что такое уважение прививается с детства семьёй и школой.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

В СОВЕТЕ КОЛПАШЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ДЕПУТАТЫ РАССМОТРЕЛИ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Состоялось очередное заседание Совета Колпашевского городского поселения. Депутаты рассмотрели социально значимые проекты решений, направленные в Совет главой городского поселения А. В. Шукиным.

Собрание началось с торжественной части.

Глава городского поселения А. В. Шукин и председатель Совета городского поселения А. Ф. Ры-

балов под аплодисменты депутатов по итогам 2022 года вручили свидетельства о занесении на Доску Почёта городского поселения В. Ф. Спичка (председатель первичной ветеранской организации микрорайона НГСС); М. М. Равинскому (заместитель председателя Колпашевского отделения межрегиональной общественной организации ветеранов Командно-измерительных

комплексов Космических войск Российской Федерации); Г. Ф. Галанцевой (председатель совета ветеранов ТРО ООО «Ветеран-геологоразведчик»); В. И. Синенко (преподаватель МАУ ДО «Детская школа искусств»); И. Н. Меркуловой (режиссер МБУ «Центр культуры и досуга»); Т. А. Кураш (заведующая отделом библиотечно-обслуживания №4 МБУ «Библиотека»); В. М. Сергееву (авиационный техник участка технического обслуживания воздушных судов инженерно-авиационной службы Томского филиала ООО Авиапредприятие «Газпром авиа»); Н. В. Ледовских (заместитель начальника отдела уголовного розыска ОМВД России по Колпашевскому району УМВД России по Томской области, подполковник полиции); Г. А. Русских (бухгалтер ООО «ЖКХ»).

Благодарственными пись-



мами администрации и Совета городского поселения награждены волонтеры, которые после акта вандализма в тогурском сквере на ул. Советской откликнулись на призыв неравнодушных жителей и оперативно восстановили информационные планшеты: Яна Тарабина, Анжелика Лобанова, Виктор Соколов, Лидия Селищева, Наталия Ивановна Селищева (руководитель

волонтерской группы).

После рассмотрения и принятия социально значимых решений в завершение работы собрания Алексей Владимирович Шукин и Анатолий Фёдорович Рыбалов поздравили депутатский корпус с наступающим 2023 годом, пожелали здоровья, успехов, всех благ в новом году.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

О РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

В СИСТЕМЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ В 2022 ГОДУ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

Федеральный проект «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)»

В Колпашевском социально-промышленном колледже большое внимание уделяется совершенствованию материально-технической базы, обеспечивающей реализацию образовательных программ. В День знаний, 1 сентября, в колледже открылись три мастерские по компетенциям «Кондитерское дело», «Поварское дело» и «Хлебопечение», на оснащение которых было направлено 9 млн рублей в рамках федерального проекта «Молодые профессионалы».

Во время учебных занятий будущие повара научатся работать с оборудованием, аналогичным тому, что используется на реальном производстве: коптильный пистолет, весы для молекулярной кухни, ванна для растапливания шоколада, подовые печи, аэрографы, куттеры, декораторы, термостаты, микромиксеры.

В период с июня по декабрь 80 студентов Колпашевского социально-промышленного колледжа

пройдут государственную итоговую аттестацию в форме демонстрационного экзамена. Экзамены приближены к реальным производственным условиям, которые смоделированы для подтверждения студентами своих профессиональных навыков и умений. Включение формата демонстрационного экзамена в процедуру государственной итоговой аттестации позволяет провести независимую оценку качества подготовки кадров. В этом году в Колпашевском колледже дополнительно аккредитованы центры проведения демонстрационного экзамена по 2 компетенциям: «Хлебопечение» и «Кондитерское дело».

Студентка Колпашевского социально-промышленного колледжа Кристина Гульманова стала обладателем медальона за профессионализм в компетенции «Кондитерское дело» X Национального чемпионата «Молодые профессионалы», доказав свой высокий уровень профессионального мастерства.

Студенты колледжа активно принимают участие в мероприятиях по наставничеству, которые позволяют существенно сократить адаптационный период для сту-

дентов-первокурсников в новой образовательной среде и быстро освоить технологии производства под руководством наставника во время учебной практики. Всего в проекте приняли участие 432 студента Колпашевского социально-промышленного колледжа и Колпашевского филиала Томского базового медицинского колледжа, 161 из них прошли учебную практику под руководством наставников с предприятий и организаций Томской области. Проект приносит реальную пользу как для студентов, которые получают практические навыки у более опытных наставников, так и для работодателей, заинтересованных в том, чтобы на их предприятия трудились молодые квалифицированные специалисты, знакомые с организацией труда.

На сегодняшний день 97,4% выпускников Колпашевского филиала Томского базового медицинского колледжа и 94,4% выпускников Колпашевского социального-промышленного колледжа успешно трудоустроились после завершения обучения. Этому поспособствовал Центр содействия трудоустройству выпускников колледжа, региональная акция «Неделя с

работодателем» и другие мероприятия по вовлечению в наставничество.

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Во всех профессиональных образовательных организациях Томской области внедрены рабочие программы воспитания обучающихся. Через патриотические проекты обеспечено увеличение численности детей и молодежи в возрасте до 35 лет, вовлеченных в социально активную деятельность. В рамках проекта создаются условия для развития системы межпоколенческого взаимодействия и обеспечения преемственности поколений, поддержки общественных инициатив и проектов, направленных на гражданское и патриотическое воспитание детей и молодежи.

В колледже регулярно проходят мероприятия, направленные на патриотическое воспитание будущих специалистов. За 2022 г. в социально активную деятельность был вовлечен 351 студент, что составляет 88% от общего контингента. В этом году колледж праздновал юбилей, в честь которого в музее была подго-

товлена выставка «История становления и развития профессионального образования г. Колпашево». Кроме того, на базе колледжа создан отряд ЮНАРМИИ «Медведи».

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «УСПЕХ КАЖДОГО РЕБЁНКА»: ПРОЕКТ «БИЛЕТ В БУДУЩЕЕ»

В проекте по профориентации «Билет в будущее» приняли участие 219 школьников Колпашевского района. Они проходили тестирование на определение профессиональной предрасположенности к различным сферам деятельности и участвовали в профессиональных пробах по компетенциям «Кондитерское дело», «Медицинский и социальный уход», «Поварское дело», «Разработка компьютерных игр и мультимедийных приложений», «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей» на базе Колпашевского филиала Томского базового медицинского колледжа и Колпашевского социального-промышленного колледжа, а также Северского промышленного колледжа по компетенциям.

**Департамент
профессионального
образования
Томской области.**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры
Томской области!**

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Око государево на службе с петровских времен. Пройдя через столетия, эпохи и реформы, сегодня органы прокуратуры – это команда профессионалов, верная присяге, традициям, стране и ее гражданам. Пусть так будет всегда!

Желаем вам успехов в службе, доверия общества, крепкого здоровья и благополучия!

В. МАЗУР,
губернатор Томской области,
О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы Томской области.
ДЛЯ СПРАВКИ

День работников прокуратуры Российской Федерации отмечается в России 12 января с 1996 года в соответствии с Указом Президента РФ от 29 декабря 1995 года. В основу даты положено создание в государстве института прокуратуры: 12 января 1722 года Указом императора Петра Великого при правительствующем Сенате учрежден пост генерал-прокурора.

**В День российской печати хочется сказать
добрые слова и выразить искреннюю
признательность коллективу
газеты «Советский Север».**

Читая газету, мы узнаем об интересных и значимых моментах развития района и региона, гордимся и восхищаемся делами и достижениями наших земляков.

Сотрудники газеты «Советский Север» всегда в центре актуальных событий, им присущи высокий профессионализм и активная жизненная позиция. Желаю районной газете долголетия и процветания, а коллективу – неисчерпаемого творческого вдохновения, оптимизма и энтузиазма!

Оставляйтесь всегда интересными для своих читателей!

С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы
Томской области.

**Уважаемые сотрудники средств массовой
информации!**

Поздравляем вас с Днём российской печати!

Этот праздник объединяет людей различных профессий – журналистов, редакторов, работников типографий, распространителей печатных изданий, общественных корреспондентов – всех тех, кто своим созидательным трудом обеспечивает единое информационное пространство, задает нравственные ориентиры, формирует общественное мнение. В печатных материалах отражаются события повседневной жизни, из которых складывается история нашего района.

В день профессионального праздника желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Новых творческих находок, удачных публикаций, а вашим изданиям – дальнейшего развития!

А. АГЕЕВ, глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА, председатель Думы
Колпашевского района.



«ВСЁ БЫЛО НЕОЖИДАННО И КЛАССНО»

В канун Нового года в Колпашевском городском поселении произошло интересное событие: новогодняя акция «Спешите делать добро!».

В торжественной обстановке глава Колпашевского городского поселения А. В. Щукин и председатель Совета городского поселения А. Ф. Рыбалов вручили замечательные новогодние подарки детям, которые достигли успехов в учёбе и творчестве: Кире Майковой, Яне Шумковой, Дмитрию Сыроватко, Злате Сурсиной, Никите Панову.

Приветствуя добрыми словами участников новогодней акции, сказочные персонажи Дед Мороз и Снегурочка с удовольствием рассказали о молодых людях и их достижениях.

Кира Майкова учится в 7 классе СОШ №4 имени Героя Советского Союза Е. А. Жданова. Кира – призер Всероссийской конференции «Колпинские чте-

ния», победитель Всероссийского конкурса «Защитник Отечества – гордое звание», региональной конференции «Первые шаги в науку».

Яна Шумкова обучается в 9 классе СОШ №5. С успехом занимается поисковой и проектно-исследовательской деятельностью, является победителем многочисленных конференций, олимпиад. Награждена Почётным знаком администрации Томской области «Юное дарование».

Дмитрий Сыроватко – учащийся СОШ №2. Дмитрий принимает активное участие в работе волонтерского отряда «Феникс», юнармейского отряда «Ураган». Победитель туристического слёта (в составе школьной команды).

Злата Сурсина обучается в СОШ №7. Является победителем Всероссийского конкурса «Грани науки», лауреатом региональной конференции «О героях былых времён». В 2022–2023 учебном году – первая в рейтин-

ге по обществознанию, литературе, химии.

Никита Панов учится только на «отлично» и «хорошо» в Тогурской СОШ имени Героя России С. В. Маслова. Никита – победитель Всероссийской олимпиады по программированию и конкурсного отбора участников Всероссийской смены «Киберлагерь Российского движения школьников» во Всероссийском детском центре «Смена».

Завершая торжество, Алексей Владимирович Щукин и Анатолий Фёдорович Рыбалов пожелали школьникам в новом году осуществления заветных желаний, здоровья, успехов в учёбе и творчестве.

В этот день ребята получили массу не только подарков, но и впечатлений. Ими некоторые из них с удовольствием поделились.

Кира Майкова:

– Об акции мне сказали сегодня утром. Я была крайне удивлена, но приглашению обрадовалась. Подар-



ки очень понравились. Сюрприз оказался действительно крутой.

Яна Шумкова:

– Всё было неожиданно и классно. Очень мотивирует, что, когда ты учишься, что-то новое узнаёшь, достигаешь, тебе оказывают внимание. Это всегда приятно.

Девушки пожелали сверстникам найти своё дело, а нашему городу – побольше молодежных мероприятий.

Своим мнением о новогодней акции «Спешите делать добро!» поделился глава городского поселения А. В. ЩУКИН:

– Второй год мы проводим такое благое дело. Это уже традиция. Принципиально, что кандидатуры участников новогодней встречи согласовывают руководители школ. Приятно осознавать, что инициатива поддерживается как сотрудниками администрации, так и депутатами Совета городского поселения. Мы ориентируемся на хорошее настроение ребят и их восприятие собственных результатов учебы и внешкольной деятельности. А также ставим перед собой задачу приятно шокировать

молодых людей, создавая новогодний сказочный антураж. За что отдельная благодарность сотрудникам Центра культуры и досуга, которые находят время и принимают участие в новогоднем поздравлении.

Глава городского поселения обратился к учащимся и их родителям с новогодними пожеланиями:

– Хотелось бы, чтобы ребята понимали очень важное утверждение: положительные результаты возможны только при условии кропотливого ежедневного труда. Поэтому молодым людям желаю в 2023 году не меньшего упорства в достижении своих целей. Родителям – чтобы они гордились своими детьми и верили в них. Всем – оптимизма и веры в завтрашний день.

Новогодняя акция «Спешите делать добро!» проведена благодаря инициативе сотрудников администрации городского поселения и депутатского корпуса, при поддержке МБУ «Центр культуры и досуга».

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



КНИЖНАЯ ЭКСПОЗИЦИЯ

ЧТО ЗА ПРЕЛЕСТЬ ЭТИ СКАЗКИ!

Кашу кушай, а сказку слушай: умом-разумом смекай да на ус мотай.
(Поговорка)

Сказка ложь, да в ней намёк... Знаменитое высказывание. И правда, ведь сказку смело можно назвать самым мудрым и самым древним произведением устного народного творчества. Она прививает детям уважение к старшим, воспитывает доброту, завещает быть смелым и достойным. В сказках заложены вся мудрость и воля народа, в них кроется огромный смысл. Эти народные произведения можно считать самым важным методом воспитания. Они никогда не научат плохому. У каждого народа есть свои сказки. Они разные по содержанию, они о разных героях.

Но есть общее в этих сказках – победа добра над злом. Наряду с русскими сказками целые поколения выросли на произведениях французского писателя и поэта Шарля Перро.

...Жил во Франции человек по имени Шарль Перро. Он не был сказочником, а был ученым и юристом. Но однажды он написал чудесные волшебные истории, которые назвал «Сказки матушки гусыни». А было их там всего восемь.

Еще не зная букв, дети уже знают кто такие: Золушка, Красная Шапочка, Спящая красавица. А сказки «Кот в сапогах», «Синяя борода», «Мальчик с пальчик», знают все мальчишки. Ребята постарше интересуются сказками «Рике с хохолком» и «Ослиная шкура».

Сказки Шарля Перро учат мудрости, доброте, вежливости и осторожности. На русском языке волшебные истории Перро впервые вышли в Москве в 1768 году под названием «Сказки о волшебницах с нравоучениями», причем озаглавлены они были вот так: «Сказка о девочке с красненькой шапочкой», «Сказка о некотором человеке с синей бородой», «Сказка о бабушке котике в шпорах и сапогах», «Сказка о спящей в лесу красавице» и так далее. Потом появились новые переводы, выходили они в 1805 и 1825 годах. Скоро русские дети, так же как и их сверстники в других странах, узнали о приключениях Мальчика с пальчик, Золушки и Кота в сапогах, о Красной Шапочке и Спящей красавице.

Шарль Перро был четвертым после Х. К. Андерсена, Д. Лондона и братьев Гримм по издаваемости в нашей стране зарубежным писателем; общий тираж 300 изданий составил 60,798 млн экземпляров.

К юбилею Шарля Перро в Центральном детском отделе библиотечного обслуживания начнёт работу книжная экспозиция «Волшебные сказки Шарля Перро». **Режим работы выставки: с 12.01.2023 по 22.01.2023 с 11:00 до 18:00 по адресу: ул. Кирова, 21, тел. 5-28-97.**

С уверенностью можно сказать, в любой библиотеке есть замечательные сказки юбиляра-сказочника.

Мы ждём своих юных читателей и их родителей.

О. БУКВЕЦКАЯ,
библиотекарь ЦДБО.



Шарль Перро

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Администрация Колпашевского района объявляет конкурс по формированию кадрового резерва на старшую должность муниципальной службы:

– ведущего специалиста по опеке и попечительству отдела по опеке и попечительству администрации Колпашевского района.

Требования, предъявляемые к кандидату на должность ведущего специалиста по опеке и попечительству: наличие высшего образования («Государственные служащие по социальному и пенсионному обеспечению», «Специалисты в сфере социальных проблем», «Социальные работники», «Юриспруденция», «Педагогика», «Педагогика и психология», «Социальная педагогика», «Социальная работа»), стаж работы в организациях социального обслуживания не менее 1 года.

Документы принимаются с 15 по 27 января 2023 года. Квалификационные требования, список необходимых документов и сроки указаны на сайте администрации Колпашевского района во вкладке Кадровая политика/Муниципальная служба/Кадровый резерв органов местного самоуправления. Справки по телефону: **5-30-09**.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В 2022 году администрацией Колпашевского района предоставлен гражданину, имеющему, согласно законодательству, право на внеочередное или первоочередное получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, а также гражданам из числа категорий, перечисленных в части 1 статьи 7 Закона Томской области от 9.07.2015 №100-ОЗ «О земельных отношениях в Томской области» (далее – Закон), имеющим право на получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно, земельный участок по адресу: Российская Федерация, Томская область, Колпашевский муниципальный район, Чажемтовское сельское поселение, с. Чажемто, мкр. Юбилейный, ул. 75 лет Победы, 8.

На собрании жителей г. Колпашево по выбору проекта, предложенного непосредственно населением г. Колпашево, принято решение о выборе для реализации в 2023 году проекта: «Обустройство уличного освещения по ул. Обской в г. Колпашево».

На собрании жителей с. Тогур по выбору проекта, предложенного непосредственно населением с. Тогур, принято решение о выборе для реализации в 2023 году проекта: «Обустройство ограждения кладбища в с. Тогур, ул. Тургенева, 30/1 (3 этап)».

Софинансирование каждого проекта из местного бюджета составит не менее 10%, софинансирование юридических лиц и ИП – 5%, добровольные пожертвования граждан не менее 6%. Также предусмотрены нефинансовые формы участия в реализации проектов жителей и индивидуальных предпринимателей.

ЦСПН

ДО 31 ЯНВАРЯ

МАЛОИМУЩИЕ СЕМЬИ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Колпашевского района» продолжает выдавать новогодние подарки детям из малоимущих семей, в возрасте от одного года до десяти лет. Если семья оформила социальные выплаты: пособие на ребенка из малоимущей семьи, ежемесячную денежную выплату на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, ежемесячную денежную выплату на третьего ребенка или последующих детей, пособие на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет и ребенку не исполнилось 10 лет, то подарок также можно получить в Центре социальной поддержки населения Колпашевского района.

При себе необходимо иметь паспорт и свидетельство о рождении ребенка.

Сотрудники Центра будут выдавать подарки до 31 января 2023 года с 9:00 до 17:12, без перерыва по адресу: г. Колпашево, ул. Обская, 65, строение 7, тел.: **4-05-27, 4-05-28, 4-05-26**.

Гражданам, проживающим в сельской местности, подарочные наборы можно получить по месту жительства у участковых специалистов.

О. ДЕМИНЕНКО,
ведущий специалист ЦСПН Колпашевского района.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

15.01	-12... -16°	давление растёт, снег.
16.01	-10... -12°	давление падает, снег.
17.01	-10... -15°	давление растёт, снег.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» (12+)
Тираж – 3 320 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 14.01.2023 г. Время подписания в печать по графику – 12.01.2023 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1189.